

他的承诺 不贪钱不贪色

2012年7月31日,祁东县官方网站——祁东新闻网上上传了祁东县长雷高飞在今年7月所作的一份《述德述职述廉报告》。

雷高飞在报告中称,他自2008年5月在祁东任职至今4年以来,是其“倾力奉献的4年、激情燃烧的4年、更是人生无愧的4年”。报告中以“低调做人、规矩做事、高调做官;为组织尽责,为人民尽力”表示,在其任职4年间,恪守廉洁自律各项规定,“不让好处使自己放弃原则,不让人情使自己违背良知,不让金钱左右自己签字的手”。

雷高飞说,他未在工程建设、土地出让、房地产开发经营等经济活动中谋取私利,也没有收受下属单位、干部职工、企业老板的红包礼金及有价证券。实在拒退不了,难以拒绝的,也通过转赠群团组织基金,或上交纪检机关等处理。雷高飞表示,“不敢说自己为政‘一清二白’,但可以说是‘廉洁从政、干净干事’”。

据记者了解,2008年,雷高飞在人大会上就职演讲时,曾向与会人大代表等承诺“四不”——“不偷懒、不贪钱、不贪色、不整人”。在这份报告中,雷高飞称,“今天,可以坦言,我兑现了在人大上的承诺。4年来,坚持以德服众,正人先正己,对那些工作上与自己有分歧意见的人和事能讲宽容、不计较,办事讲原则,待人讲风格,不搞小圈子利益,对下属主观力求‘一碗水端平’,赢得了广大干部群众的一点认同。”

记者注意到,这份报告洋洋洒洒有一万余字。

据记者了解,祁东县是湖南省省级贫困县。2008年5月,雷高飞调任祁东县长,在当地是一名个性官员。

贫困县县长承诺: 不贪钱 不贪色

赞成者

“官员公开承诺做廉洁官员非常有必要,是领导干部向公众表明自己的一种决心,是一种积极向好的姿态。”

反对者

“此举有‘作秀’之嫌,说明当地官员的公信力在下降。”



“我承诺‘不偷懒、不贪钱、不贪色、不整人’……”

这是湖南省祁东县人民政府县长雷高飞在一份万言述廉书中的几句话。县长公开承诺“不贪钱、不贪色”的做法经网络披露后,立即引发了网友的热议。



雷高飞 资料图片

网友反应 有人支持有人质疑

据记者了解,这份报告被上传祁东新闻网后,有网络媒体以《湖南祁东县长发表述廉万言书承诺不贪钱不贪色》为题,对报告的内容予以了披露。其中,县长公开承诺“不贪钱、不贪色”的做法更是引起了网友的热议。

赞成者认为,官员公开承诺做廉洁官员非常有必要,是领导干部向公众表明自己的一种决心,是一种积极向好的姿态。

而反对者则认为,此举有“作秀”之嫌。“‘不贪钱、不贪色’本来就是每个公务人员必须做到的,现在倒成了官员向市民公开承诺的内容,这说明社会有机体出了问题,说明当地官员的公信力在下降。”有网友如此评论。

另有网友则跟贴说:“做的比说的好,才是真本事。”

对于网友的质疑,当事县长雷高飞又有何看法呢?8月19日上午,记者电话采访了祁东县长雷高飞。

“这是我在就职时对当地老百姓的一个承诺,本来很简单的事情,被人传到网上就变得复杂了。”雷高飞对记者说。

县长对“不贪钱、不贪色”还要公开承诺,是不是证明当地官员的公信力下降了呢?雷高飞对此说法并不赞同。

“如果一个人公开说自己身体健康,是不是就要怀疑别人的身体出了问题呢?”雷高飞认为因为自己承诺“不贪钱、不贪色”,而推断当地官员公信力下降的这种推理是不正确的。

法律界人士分析认为,官员公开的“不贪钱、不贪色”承诺之所以深受网民质疑,缘于一些落马贪官曾经的“廉洁形象”或“廉政宣言”使公众“很受伤”,导致公众对官员公信力产生焦虑,以致“逢官必疑”。据《法制日报》

法制

青岛聂磊涉黑案 二审维持原判

山东省高级人民法院20日在山东省胶州市人民法院对“聂磊涉黑案”进行公开宣判,根据二审查明的犯罪事实,依法驳回聂磊等被告人的上诉,维持一审法院的判决结果。

青岛市中级人民法院3月20日对聂磊涉黑案作出一审宣判,被告人聂磊被判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

一审宣判后,被告人聂磊、姜元、李岩、史殿霖等20名被告人以及原审附带民事诉讼原告人刘中信、孙文华不服,分别提出上诉。二审法院认为,原审判决定罪准确,量刑及附带民事赔偿的项目、数额适当,审判程序合法。裁定驳回上诉,维持原判。

维持被告人聂磊死刑的裁定将依法报请最高人民法院核准。

据新华社

追踪

回应风能太阳能归国有 气象局:各省可借鉴

国家气象局局长郑国光日前做客一家电视台节目,回应“对黑龙江将风能太阳能收归国有这一问题怎么看”时表示,各省可根据本省的实际需要相互借鉴。

记者:前不久,黑龙江出台了规定,风能、太阳能是归国家所有,在网络上引起热议,对此您怎么看?

郑国光:你说空气要收费吗?不可能的。实际上它的含义是,对气候资源的探测,要统一管理,减少一些重复建设,让资源得到共享。

记者:未来黑龙江的这个法律,会不会在全国铺开呢?

郑国光:因为每个省,人民代表大会都有自己立法的权力,这就要看各个省实际的需要,对不对?也可以相互借鉴,但是要根据自己本省的实际需要。因为这个立法,和国家的法律没有冲突,我个人持支持态度。

据央广

日前,一名空姐发微博称其所在航班因天气原因延误,乘客把三杯开水泼在她身上。该网友发微博说:“其实,我不适合当乘务员,我没忍住,还是哭了。我好想妈妈。”



一名身着空乘制服的女子,其腰部以下的裙摆上布满水迹

航班因天气延误 旅客泼了空姐三杯开水

绝大多数网友表态支持空乘,认为乘客素质要提高

18日晚,网友“LUNA的无敌小宇宙”发微博称,身为空乘人员的她,被乘客将三杯滚烫的白开水泼到身上。“其实,我不适合当乘务员。因为,当航班因天气原因延误的时候,您把三杯滚烫的白开水泼我身上,我当时没忍住还是哭了。我好想妈妈。”

这条短短数十字的微博,在网上引来大家的关注。几乎一边倒的支持声中,这条微博被转发评论数万次。

浏览博主的微博可发现,发博者是一名年轻空姐。

就在事发前几天,自称“其实我很坚强”的她在微博中感慨,“我最大的缺点就是太善

良太心软总被欺负。这真不是件好事。”18日晚九点钟左右,“LUNA的无敌小宇宙”就在微博中讲述了自己被乘客往身上泼开水的遭遇。微博中,“LUNA的无敌小宇宙”还晒出了自己被水浇湿的工装制服。有网友看后表示,看制服该博主可能是海南航空的空姐。为求证此事,前天记者联系了海南航空公司公共服务中心,但未获正面回复。相关客服人员告诉记者,没有听说过此事。而随后向海南航空客舱与地面服务部的官方微博发送信息,也未获得答复。

但前一天同为空乘人员的微博用户告诉记者,微博中

“LUNA的无敌小宇宙”的遭遇是真实的,“但没法帮你联系她本人,如果联系她,公司会对她施加压力的!”

在微博中被“LUNA的无敌小宇宙”称为徒弟的同事,也在微博中对此事表达了看法。“我想说,飞机上有热水,真的,谁不信下次可以要一下。没必要博同情,只是说出来跟好朋友发泄一下而已,别用太复杂的眼光看待别人,很伤人。”

在众多网友声援“LUNA的无敌小宇宙”的同时,还有人在微博中发起了投票。截至前晚七点钟,2015名参与者中,超73%的网友投票表示旅客素质需要提高。据《武汉晨报》

滤除重金属 A.O.史密斯净水器保护儿童成长

A.O. SMITH 史密斯

近期江河污染事件时有发生,主要是由镉等重金属污染引起的。重金属主要是指镉,铅,汞,铬,砷等,其生物毒性大,吸入少量就会对人的身体健康产生严重影响。有没有一种更好的过滤方式可以真正滤除重金属,让饮水变得更安全?

市面上很多品牌如美国品牌 A.

再加了一道防护网。

重金属污染, 儿童健康的隐形“杀手”

“最怕的就是重金属。”市民王女士告诉记者,她的女儿还不到一岁,孩子自身抵抗力弱,她最担心的就是,万一饮用了含有重金属的污染

水,会影响孩子的智力发育等,后果不堪设想。

重金属导致的水污染如镉、砷、铅超标等,已经成为危害孩子健康的隐形杀手。

中消协提示: 反渗透净水器可真正滤除重金属

日前,中消协发布消费提示明确指出:“镉、铅、汞、铬、砷等重金属的净化效果,已成为净水器产品质量的判断标准。其中,反渗透净水器的过滤效果最好,可以真正滤除重金属,让饮水变得更安全。”

据了解,美国 A.O.史密斯公司新推出的反渗透净水器直指重金属滤除,这种反渗透技术不仅滤除水中杂质、余氯、水碱、病毒和细菌等有害物质,更能彻底滤除普通净水机不能滤除的重金属,带来极致安全的饮用水。

反渗透净水器最大的特色在于使用了反渗透膜,这是一种高精尖的材料,其过滤孔径仅 0.0001 微米,一个细菌要缩小 4000 倍以上才能通过,可见其过滤性能非同一般。

百年品牌,创新科技深得信赖

此次推出的反渗透净水器,

作为 A.O.史密斯净水产品线的王牌产品,不仅可以有效滤除重金属保障饮水安全,还具有令人瞩目的“智能多级滤芯更换提示”功能和“高标准承压”性能,所带来的优质饮水和安全保障,更让消费者信赖。

作为一家拥有 138 年历史的全球性企业,此次 A.O.史密斯针对中国市场需求推出的反渗透净水器,再次体现了其技术服务于市场需求的经营哲学。

全国统一 24 小时服务热线:
400828988